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Inkluzív növekedés – Minden 
polgár hozzájárulásának 
elfogadása

Európa népessége egyre öregszik, a 
munkaerőnk számára pedig nehézséget 
okoz, hogy a pénzügyi és gazdasági válságot 
követően munkához jusson, miközben a 
globalizáció következtében egyre nagyobb 
szükség van versenyképességünk növelésére. 
Ennek értelmében nem engedhetjük meg 
magunknak, hogy az alacsony képzettség,  
a szegénység és az elszigetelődés fel- 
tartóztasson bennünket. Az inkluzív 
növekedés célja annak biztosítása, hogy  
az EU-ban élő valamennyi ember teljes 
mértékben kiaknázhassa lehetőségeit és 
ezáltal hatékonyan hozzájáruljon Európa 
fejlődéséhez. 

Az európai fiatalok több mint 21%-a munkanélküli, és az EU-ban 
mintegy 80 millió alacsony vagy csak alapvető képzettséggel 
rendelkező ember él. 2020-ra 16 millióval több álláshoz lesz 
szükség magas képzettségre – egyre fontosabb az új készségek 
elsajátítása és fejlesztése.

Az EU-ban négy cél járul hozzá az inkluzív növekedéshez:

•	 Európa foglalkoztatási rátájának növelése – 
több és jobb munka biztosítása különösen 
a nők, a fiatalok és az idősebb dolgozók 
számára; 

•	 a készségekbe és a képzésbe tör-
ténő befektetéseken keresztül 
minden korosztály segítése 
abban, hogy előre tudják  
látni és kezelni tudják a 
változásokat; 

•	 a munkaerőpiacok és 
a jóléti rendszerek 
modernizálása; 

•	 annak biztosítása, 
hogy a növekedésből 
származó előnyök az 
EU minden részére 
eljussanak.

Az EU-ban két kulcsfontosságú kezdeményezés ösztönzi 
majd az inkluzív növekedést:

ÚJ KÉSZSÉGEK ÉS MUNKAHELYEK MENETRENDJE

•	 Segíti az új készségek elsajátítását, az új munka-
erőpiacokhoz való alkalmazkodást és a sikeres 
karrierváltást.

•	 Modernizálja a munkaerőpiacot annak érdekében, 
hogy megnövelje a foglalkoztatási szintet és a 
termelékenységet, valamint biztosítsa társadalmi 
berendezkedésünk fenntarthatóságát.

SZEGÉNYSÉG ELLENI EURÓPAI PLATFORM

•	 A gazdasági, társadalmi és területi kohézió 
érdekében munkálkodik.

•	 Biztosítja a szegénységben élő és kirekesztett 
emberek alapvető jogainak tiszteletben tartását, 
illetve segíti őket abban, hogy aktív szerepet 
játszhassanak a társadalomban.

•	 Segíti az embereket a lakóhelyük közösségébe való 
beilleszkedésben, a képzéshez való hozzájutásban, 
a munkakeresésben és a szociális segélyekhez való 
hozzáférésben.

A regionális fejlesztés az inkluzív növekedés támogatására 
törekszik azáltal, hogy csökkenti a régiók közötti 
egyenlőtlenségeket és biztosítja, hogy a növekedés 
előnyei az EU minden részére eljussanak.

Kikötői és repülőtéri infrastruktúra 
fejlesztése: repülőtéri mentőhajó,
La Réunion, Franciaország. Az ERFA 
társfinanszírozásával

Inkluzív növekedés
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fejlesztik az infrastruktúrát és ezáltal 
elérhetővé teszik a lehetőségeket az emberek 
számára. A helyzet bonyolultságát jelzik az 
északi és déli területek közötti szakadékok 
Spanyolországban, Olaszországban és 
Belgiumban, valamint az a tény, hogy az egy 
főre eső magas GDP mellett nagy a szegénység 
és kirekesztés által fenyegetettek aránya.

Az Európa 2020 stratégia célja, hogy 2020-ig 
20 millióval csökkentse a szegénység vagy 
kirekesztés által fenyegetett emberek számát. 
Ennek a megvalósítása nem lesz egyszerű 
feladat, és megoldásában kulcsszerepet 
játszik majd a regionális politika által olyan 
projektek részére nyújtott támogatás, 
amelyek növelik a foglalkoztatottságot, 

Egy pillantás az inkluzív 
növekedésre 

Inkluzív növekedés
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Cernin Martínez Yoldi
A navarrai kormány gazdaságpolitikai főigazgatója 

Cernin Martínez Yoldi a spanyolországi Navarra 
régió gazdasági fejlődését célzó állami 
politikai intézkedések kidolgozásával és 
végrehajtásával foglalkozik.

„A MODERNA terv Navarra gazdasági stratégiája a 2030 felé vezető 
úton. A tervet több mint 5000 gazdasági szereplő és polgár 
közreműködésével dolgoztuk ki, jóváhagyták a legfontosabb 
politikai pártok, üzleti szövetségek, szakszervezetek, egyetemek, 
és a Regionális Parlament is elfogadta a szavazatok 76%-ával. 

Úgy véljük, a regionális gazdasági stratégia nem lehet sikeres 
anélkül, hogy az állami és a magánszektor közötti valódi 
partnerség formájában bevonnánk azokat a gazdasági 
szereplőket, akik végre fogják hajtani ezt a tervet. 

Ötletek átadása
Olyan rendszert teremtünk, amelyben a polgárok és a régióban 
működő vállalatok megoszthatják egymással ötleteiket. Miután 
kis csoportokban, az érdekeltek körében konszenzus alakul ki 
velük kapcsolatban, ezeket az ötleteket és projekteket 
beépítjük a gazdaságba, és akár a fennálló kereteket is 
megkérdőjelezhetik. 

A gazdaságunk nem fejlődhet anélkül, hogy 
figyelembe venné a polgárok legjobb ötleteit.  
A tudás azokban az emberekben rejlik, akik 
szakmai és személyes tapasztalatokkal 
rendelkeznek, és ezt a tudást meg kell osztani, 
valamint gazdagítani kell mások nézeteivel 
és tapasztalataival. Ez a rendszer erősíti a 
társadalom bizalmát és ösztönzi a részvételt. 

Az összetartozás érzése és a régió kis mérete 
is hozzájárult ahhoz, hogy be tudjuk vonni 
az embereket, elnyerjük a bizalmukat, 
valamint társadalmi hálózatok alakuljanak ki.

Esélyegyenlőség
Az oktatás a legfontosabb gazdaságpolitikai intézkedés hosszú 
távon, és a legjobb módja a társadalmi befogadás erősítésének. 
Ezért olyan célkitűzéseket jelöltünk ki, amelyek az egész népesség 
általános oktatására vonatkoznak, nem csupán a leginkább 
specializálódott munkavállalókéra. 

Úgy érezzük, hogy a »Navarra a 2030 felé vezető úton« a 
határainkon túl is felhasználható – egy olyan társadalom, 
amelyben mindenki részt vesz, termékenyebb, és EU-szerte cél 
a befogadás ösztönzése. A regionális politika által nyújtott 
támogatás lehetővé teszi, hogy célzott finanszírozás segítségével 
elérhessük céljainkat.”

Interjú
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Hogy bemutassuk, mit tesz az EU regionális 
politikája az inkluzív növekedés támogatásá-
ért, a Panorama meglátogat egy programot 
és két projektet. A lepusztult városnegyed 
felújításától tudásmegosztó hálózatok és  
fiataloknak szóló foglalkoztatási lehetőségek 
biztosításáig – minden olyan tevékenység 
számára jut támogatás, amely gondoskodik 
arról, hogy Európa képességeinek egyetlen 
része se maradjon kiaknázatlan, és ne  
kallódjanak el a tehetségek.

Egy lepusztult városrész új esélyt kap
A felnőttképzési programoktól a szomszédsági rendőrig a 
budapesti Józsefváros Magdolna negyedének rehabilitációjáért 
folytatott harc számos fronton zajlik. Sikerének záloga, hogy 
együttműködés és aktív részvétel formájában az itt lakókat  
is bevonják.

A 2005-ben indult program célja a negyed fizikai környezetének 
javítása és helyreállítása, valamint a helyi lakosság társadalmi 
integrációja – a siker kulcsa egy olyan integrált megközelítés, 
amely a negyed történelmi problémáit igyekszik megoldani.  
A program tisztában van azzal, hogy a problémák gyakran 
kölcsönösen összefüggnek egymással. 

A 12 000 lakosnak otthont adó Magdolna negyed 
Józsefvárosban olyan belvárosi terület, amelynek súlyos 
társadalmi és közbiztonsági problémákkal kell 
szembenéznie. 2002 és 2008 között a negyedben 
magasabb volt a bejelentett bűncselekmények 
száma, mint Budapest bármely másik részén.  
A lakosság harmada legfeljebb általános iskolai 
végzettséggel rendelkezik, tíz család közül  
egyet érint a munkanélküliség, és a népesség fele 
roma, ami a főváros más részeire jellemző arány 
ötszöröse. 

Változatos megoldások a rehabilitáció 
érdekében 
Hat különböző elem kombinációjával igyekeznek új életet lehelni 
a negyedbe:

•	 önkormányzati tulajdonban lévő szociális bérházak 
felújítása a bérlők bevonásával és segítségével;

•	 társasházak felújítása – hét házat újítanak fel a második 
szakasz részeként;

•	 a Mátyás tér körüli közterületek felújítása, a gépkocsi-
forgalomtól elzárt és zöld területek kialakítása;

•	 a Kesztyűgyár Közösségi Ház üzemeltetése egy korábbi 
kesztyűgyár épületében, amely elsősorban gyerekek és 
fiatalok számára kínál programokat;

•	 a foglalkoztatási esélyek javítása felnőtteknek szóló 
oktatási, képzési és foglalkoztatási programok, 
álláskereső klubok és állásbörzék által; valamint 

•	 bűnmegelőzés a szomszédsági rendőr program 
segítségével.

A számos további program – például a függőségről és a bűnözésről 
szóló, nevelő célú iskolai órák, rehabilitációs programok,  
a függőségtől szenvedők speciális gondozása, valamint a 
hajléktalanoknak kínált alkalmi munkalehetőségek – mindegyike 
a közbiztonság javítását célzó közvetett eszköz.

Inkluzív projektek – ahol 
mindenki kiaknázhatja a benne 
rejlő lehetőségeket

A témáról bővebben
http://www.rev8.hu/

Újjászületnek a Magdolna negyed épületei

Inkluzív növekedés

Tények és adatok

A projekt időtartama: 	 2007-2013 
Az EU hozzájárulása:	 6 000 000 euró
Teljes költségvetés:	 8 300 000 euró

http://www.rev8.hu
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Tények és adatok

A projekt időtartama:	2009. márc. – 2012. jún.
Az EU hozzájárulása:	 2 800 000 euró
Teljes költségvetés:	 5 700 000 euró 

Padlógázzal előre 
Annak érdekében, hogy megtalálja a holnap vállalkozóit és 
gondoskodjon arról, hogy a fiatalok ki tudják használni 
karrierlehetőségeiket, a SPEED támogatja a friss diplomásokat, 
és megadja nekik a segítséget ahhoz, hogy sikerrel járjanak. 

A vállalkozóvá válás küszöbén álló diákok esélyt kapnak arra, 
hogy védett környezetben indítsanak vállalkozást. „A regionális 
politika által nyújtott támogatásnak köszönhetően több fiatalt 
tudunk megszólítani” – mondja Steve Moore programvezető. 
Értesülünk tőle, hogy a nagy-britanniai Wolverhamptoni 
Egyetemen működő SPEED program összesen több mint 500 
vállalkozásnak nyújt majd támogatást lezárásáig. 

Tények és adatok

A projekt időtartama:	2011. tavasz – 2012. tavasz

Az EU hozzájárulása:	 325 000 euró 
Teljes költségvetés:	 828 300 euró 

A témáról bővebben
http://www.la27eregion.fr/

A 27. régió átszervezi az állami szektort
A projekt, amely lehetőséget kínál a polgároknak, hogy megosszák 
egymással ötleteiket és a régiójuk átformálását célzó innovatív 
megközelítésekről szóló vízióikat, olyan új módszerekkel 
kísérletezik, amelyek révén közösen dolgozhatók ki az állami 
politikai intézkedések a francia regionális kormányzatoknál. 

„Hogyan gondolhatjuk újra az innovatív közigazgatást?”, „Hogy 
néz ki a jövő középiskolája?” és „Hogyan képzeljük el a mobilitást 
a vidéki területeken 10 év múlva?” – ez csupán néhány az általa 
felvetett kérdések közül.

Az állami intézményekben megvalósuló kreativitást, közös 
gondolkodást és társadalmi innovációt közösségi projektek, 
prototípuskészítés és tervezésorientált gondolkodás révén 
ösztönző 27. régió projekt azt szeretné elérni, hogy minden francia 
régió saját innovációs laborral rendelkezzen, amelynek 
segítségével szembe tud nézni a jelenlegi és jövőbeli kihívásokkal.

A témáról bővebben
http://www.wlv.ac.uk/default.aspx?page=10623

A wolverhamptoni csapat és kollégáik által 
kiválasztott „SPEED SZTÁROK”

27. régió: a polgárok és a közhivatalnokok közösen 
fedezik fel az állami innováció lehetőségeit

http://www.la27eregion.fr
http://www.wlv.ac.uk/default.aspx?page=10623

